



Pres konferencija, na kojoj je najavljen ovogodišnji, svetski, 12. po redu „Tamburica fest 2019.“, održana je u prelepom ambijentu čarde „Na kraj sveta“ u Kovilju. Velikom broju predstavnika medija o festivalu sa zvaničnom titulom najboljeg evropskog festivala etno muzike i najbolje turističke manifestacije u Srbiji, koji će biti održan od 20. do 22. juna u centru Novog Sada i na Petrovaradinskoj tvrđavi, govorili su dr Jovan Pejčić, direktor „Tamburica festa“, Jovan Adamov, umetnički direktor, Danilo Ninković, muzički urednik i Lepa Brena, muzička zvezda.

Lepa Brena je naglasila da joj je davnašnja želja bila da u pratnji Velikog tamburaškog orkestra peva njene hitova i da će to realizovati na ovogodišnjem „Tamburica festu“.

- Zadovoljstvo mi je i čast što ću učestvovati na najboljem evropskom festivalu etno muzike i drago mi je što sam nečega što volim. Jer, organizatori su zaista istrajali u kvalitetu, pošto je kod nas veoma lako organizovati, ali trajanje je kategorija šampiona. Muzika spaja ljude, to je ptica koja preleće granice, to je ljubav i nema pasoš. Počela sam karijeru u Novom Sadu i posebno me raduje što će nastupati i mladi tamburaški naraštaji da pokažu da na tamburici može sve da se svira. Naravno, tu su i vrhunski, svetski umetnici na tamburi- rekla je Brena. Ona je takođe naglasila da ja odrasla uz muziku koja šalje dobru emociju i izrazila uverenje da će festival biti dobro posećen s obzirom na to da će ljubitelji melodija imati priliku da uživaju u zvuku i izboru pesama.

-Vezana sam za Novi Sad i svakako da će biti pesama iz tog perioda moje, 35 godina duge karijere. Uverena sam da će to biti fantastično veče i da će publika uživati. Ne bih da otkrijem koje pesme ću pevati u pratnji Velikog tamburaškog orkestra RTV Vojvodine, jer želim da to ostane iznenađenje za publiku. U svakom slučaju, biće to pesme koje publika voli i ista melodijska linija ljudi koji unose ljubav i emociju u drugi aranžman.

Ovogodišnju „Tamburicu“ obeležiće nastupi devet orkestara iz osam zemalja u takmičarskom delu kao i revijalni koncerti Orkestra solista 100 violina, muzička atrakcija iz Mađarske „Budapest džipsi simfoni orkestra“, ansambl narodne muzike Republike Komi iz Ruske federacije „Zarni jolj“ (Zlatni potok) i Lepe Brene, a pripremljeno je i posebno iznenađenje za publiku.

-Svake godine na našem festivalu imamo nešto novo, pa će se tako ove godine takmičiti i vokalni solisti i biraćemo najlepšu autorsku pesmu. Poznata imena naše muzičke scene će predstaviti nove autorske pesme koje će obogatiti našu muzičku baštinu. Ove godine zemlja prijatelj festivala je Mađarska i veliku zahvalnost dugujemo ambasadi naših severnih suseda u Beogradu za angažovanje u organizaciji i dolasku čuvenog Orkestra solista 100 violina. Takođe, hvala našoj dragoj Lepoj Breni, koja je tokom priprema za festival pokazala vrhunski profesionalizam i nije slučajno što je takva zvezda i što je svi volimo– kazao je Jovan

Pejčić, direktor i osnivač festivala.

Festival će startovati 20. juna, tradicionalnom promenadom centralnim gradskim ulicama u kojoj će učestvovati više od 200 tamburaša. To je potvrdio Danilo Ninković, muzički urednik "Tamburica festa" i naglasio da će poseban ton manifestaciji dati i 105 dečaka i devojčica koji neguju tamburašku muziku i koji su se posebno pripremili za ovogodišnju "Tamburicu".

-Videćemo kako naša deca čuvaju tradiciju u internacionalnoj reviji mladih tamburaša u okviru projekta mostovi prijateljstva. U takmičarskom delu, druge festivalske večeri na Petrovaradinskoj tvrđavi, u petak 21. juna, biće pet malih orkestara, a zatim slede koncerti Orkestra solista 100 violina, muzička atrakcija iz Mađarske "Budapest džipsi simfoni orkestra", i ansambla narodne muzike Republike Komi iz Ruske federacije "Zarni jolj" (Zlatni potok). Završno veče na Petrovaradinskoj tvrđavi obeležiće takmičenje četiri velika tamburaška orkestra koji broje više od 24 instrumentaliste i neguju i prezentuju umetničku tamburašku muziku. Biraće se nova autorska pesma a nastupiće 12 vokalnih solista u pratnji Velikog tamburaškog orkestra RTV Vojvodine, što doprinosi afirmaciji stvaralaštva novih aktera u duhu ovog vremena i novo viđenje tradicionalnog stila. Uvereni smo svi da će rezultati biti odlični a tamburaška muzika, poznato je, ima terapeutsko dejstvo mentalne higijene– naglasio je Ninković.

Po rečima Jovana Adamova, umetničkog direktora, "Tamburica fest" je u prethodnih 12 godina značajno izdigla tamburaštvo iznad nivoa kafane.

- Širok repertoar i veliki broj mladih tamburaša doprinose očuvanju tradicije kao i promocija novog stvaralaštva. Tu je negovanje tamburaštva, uvodimo mlade muzičare u pretprograme, na veliku scenu o kojoj mogu samo da sanjaju, jer imaju kompletno vrhunske uslove i produkciju kao i svi učesnici festivala. Ove godine, pečat će dati upravo segment prikazivanja novog stvaralaštva za tamburu. Biće to dah raznih muzičkih žanrova. Naš festival je podigao rejting i izuzetno veliki broj orkestara se prijavljuje za učešće. Međutim, za nas je presudan izvođački nivo, "ili si prvi, ili nisi", i taj nivo negujemo. Svake godine imamo između 400 i 600 učesnika, što će biti i ovaj put, pa će publika uživati u takmičenju malih i velikih orkestara, promociji novih pesama, takmičenju vokalnih solista i, naravno, u izuzetno bogatom revijalnom delu programa- obavestio je Adamov.



